

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

кандидата технических наук, доцента Разина И. Б. на диссертационную работу Муртазиной Альфии Рустямовны «Разработка системы проектирования конструкций верха обуви с использованием средств технического зрения», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05 – «Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий» (лёгкая промышленность)

Муртазина Альфия Рустямовна в 2010 г. окончила Московский государственный университет дизайна и технологии с отличием по специальности «Системы автоматизированного проектирования». В 2012 г. она поступила в заочную аспирантуру Московского государственного университета дизайна и технологии по специальности 05.19.05 – «Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий».

Муртазина А.Р. умело сочетала обучение в аспирантуре с преподавательской деятельностью: читала лекции, проводила лабораторные занятия для студентов по направлениям 09.03.01 Информатика и вычислительная техника, 09.03.02 Информационные системы и технологии, 29.03.01 Технология изделий легкой промышленности, 29.03.05 Конструирование изделий легкой промышленности. Под её руководством выполнялись различные выпускные квалификационные работы, например, «Разработка интерфейса и содержания электронного пособия по дисциплине «Конструирование изделий из кожи». Альфия Рустямовна участвовала в выполнении проекта «Концепция электронного учебно-методического комплекса: инклюзивный контекст», финансируемого Министерством образования и науки Российской Федерации.

Результаты своих диссертационных исследований Муртазина А.Р. докладывала на Международной заочной научно-практической конференции «Актуальные проблемы развития современной науки и образования», Международной научно-технической конференции «Дизайн, технологии и инновации в текстильной и легкой промышленности» (ИННОВАЦИИ-2013 и 2014), Международной научно-практической конференции «Роль науки в развитии общества», 62 научной конференции студентов и аспирантов «Молодые ученые – XXI веку». Основные положения ее диссертационной работы опубликованы в 11 печатных работах, 5 из которых – в рецензируемых журналах из списка ВАК.

За время обучения в аспирантуре Муртазина А.Р. проявила себя грамотным, инициативным, знающим специалистом, постоянно работающим над повышением своего научного уровня. По характеру Муртазина А.Р. спокойная и доброжелательная. Считаю, что Муртазина Альфия Рустямовна сформировалась как научный работник и заслуживает присвоения ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой информационных технологий
ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет
дизайна и технологии» кандидат технических наук, доцент

Разин И.Б.

Контакты: 117997, г. Москва, ул. Садовническая, д. 33, стр.1, площадка 1, кабинет 504; телефон 8(495) 951-41-95; email: inf-tech-mgudt@yandex.ru

Подпись заверяю:

Подлинность подписи удостоверяю
Ученый секретарь ФГБОУ ВПО «МГУДТ»

ПАРАХИН В.А.

